



CONSTRUCTORA IZYFCO CIA. LTDA.

Quito. 26 de octubre de 2015

Señorita.Cristina Izquierdo Flores
Presente.-

De mi consideración:

Por medio de la presente, me es grato comunicarle que la JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA "CONSTRUCTORA IZYFCO CIA. LTDA.", en Sesión celebrada el día de hoy, 26 de octubre de 2015, tuvo el acierto de designarle Presidente de la Compañía por el periodo estatutario de cinco (5) años, debiendo permanecer en su cargo hasta ser legítimamente reemplazado.

En el desempeño de su cargo le corresponden deberes y atribuciones constantes en el Estatuto de la compañía. La representación legal, judicial y extrajudicial de esta corresponde al Gerente General de la Compañía, a quien usted subrogará en caso de ausencia.

La COMPAÑÍA "CONSTRUCTORA IZYFCO CIA. LTDA." se constituyó mediante escritura pública otorgada el 5 de octubre del 2007 ante el Notario Quinto del Cantón Quito e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón con fecha 31 de octubre de 2007.

Atentamente

Sr. Jefferson Quilumba Secretario Ad-Hoc

Aceptación:

Acepto el cargo de Presidente de la compañía "CONSTRUCTORA IZYFCO CIA. LTDA." para el cual he sido designado. Quito, 26 de octubre del 2015.

Cristina Alexandra Izquierdo Flores

C.I 171478478-0





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	50867	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	05/11/2015	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	16921	
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CONSTRUCTORA IZYFCO CIA. LTDA	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	IZQUIERDO FLORES CRISTINA ALEX	ANDRA
IDENTIFICACIÓN	1714784780	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	5	

DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 3189 DEL: 31/10/2007 NOT: 5 DEL: 05/10/2007 MJPH

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 5 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2015

Onling volumes of the Registro Merchanik DR. JOSE ANIBAL PADILLA SAMANIEGO - (DELEGADO POR RESOLUCIÓN Nº 002-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILEAROEL

Página 1 de 1

